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 התמרת פורייה

 

: עד עכשיו דיברנו על איך ניתן לייצג פונקציות ה"חיות" על קטע חסום וסגור בין היתר ע"י  רקע תיאורטי
n,קדמים מטור פוריה. הסברנו שה na b ) מייצגים את המשקל של כל תדר ושהתדרים שלנו הם שלמים

sin 3x  השאלה איך מייצגים פונקציות ש"חיות" על כל הממשיים? התמרת פורייה  3מייצג את התדר . (
 הינה למעשה ההכללה של טורי פורייה עבור פונקציות שמוגדרות על כל הישר. 

 

(נסמן את אוסף הפונקציות הללו ב וטעין תזכורת: עבור כל פונקציה אינטגרבילית בהחלט ורציפה למק
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)איזו פונקציה בוודאות לא יכולה להיות התמרת פורייה של פונקציה ב  .1 )G  ? 
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פתרון: הפונקציה 
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 התמרת פוריה של הנגזרת ונקבל , ניקח  −xeנגזור את  
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 נשתמש בשוויון פלאנשרל ונקבל 
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